STAATSCOURANT -~

Officiéle uitgave van het Koninkrijk der Nederlanden sinds 1814.

Nieuwe normen NEN

Overzicht van nieuwe publicaties van Stichting Koninklijk Nederlands Normalisatie Instituut, inclusief
de Europese normen, in de periode van 7 november 2025 tot en met 16 december 2025. De normen
kunnen worden besteld via de Webshop van NEN (www.nen.nl). Heeft u vragen, neem dan contact op
met NEN Klantenservice via klantenservice@nen.nl, of telefonisch 015-2690 391 (bereikbaar tussen
9:00 en 17:00 uur). Correspondentieadres: Postbus 5059, 2600 GB Delft.

AgroFood & Consument
NEN-EN-ISO 11641:2025 en
NVN-CEN/TS 13387-1:2025 en

Leer - Kleurechtheidsbeproevingen - Kleurechtheid tegen zweet

Artikelen voor zuigelingen en peuters — Algemene veiligheidsvoorschriften — Deel 1:
Veiligheidsfilosofie en veiligheidsbeoordeling

NVN-CEN/TS 13387-2:2025 en Artikelen voor zuigelingen en peuters — Algemene veiligheidsvoorschriften — Deel 2:

Chemische gevaren

NVN-CEN/TS 13387-3:2025 en Artikelen voor zuigelingen en peuters — Algemene veiligheidsrichtlijnen — Deel 3:

Mechanische gevaren

NVN-CEN/TS 13387-4:2025 en Artikelen voor zuigelingen en peuters — Algemene veiligheidsvoorschriften — Deel 4:

Thermische gevaren

NVN-CEN/TS 13387-5:2025 en Artikelen voor zuigelingen en peuters — Algemene veiligheidsvoorschriften — Deel 5:

Productinformatie

NEN-EN 13651:2025 Ontw. en Bodemverbeterende middelen en teeltsubstraten — Extractie van calciumchloride/DTPA

(CAT) oplosbare voedingsstoffen Commentaar voor: 2025-12-15

NEN-EN 13654-1:2025 Ontw. en Bodemverbeterende middelen en teeltsubstraten — Bepaling van stikstof — Deel 1:

Gewijzigde Kjeldahl methode Commentaar voor: 2025-12-15

NEN-EN 13654-2:2025 Ontw. en Bodemverbeterende middelen en teeltsubstraten — Bepaling van stikstof — Deel 2:

Dumas methode Commentaar voor: 2025-12-15

NEN-ISO 14156:2025 en Melk en melkproducten — Extractiemethoden voor lipiden en oplosbare lipideverbindin-

gen
NEN-EN-ISO 14419:2025 en
NEN-EN 16354:2025 Ontw. en

Textiel — Afstoting van olie — Proef voor weerstand tegen koolwaterstoffen

Laminaatvloerbedekkingen — Ondervloeren — Specificatie, eisen en beproevingsmetho-
den Commentaar voor: 2026-01-26

NEN-EN 1651:2025 Ontw. en Uitrusting voor schermvliegen — Harnasgordels - Veiligheidseisen en sterktebeproevin-

gen Commentaar voor: 2026-01-05

NEN-EN 16579:2025 Ontw. en Playing field equipment — Portable and permanent socketed goals — Functional, safety

requirements and test methods Commentaar voor:

NEN-EN 17131-1:2025 en

NEN-EN 17984-3:2025 en
NEN-EN 18050:2025 en
NEN-EN 18144:2025 en

NPR-CEN/TR 18217:2025 en
NPR-CEN/TR 18240:2025 en

Textiel en textielproducten — Bepaling van bepaalde restoplosmiddelen — Deel 1:
Bepaling van aprotische oplosmiddelen met gaschromatografie

Assistentiehonden — Deel 3: Competenties voor assistentiehond professionals
Vereisten voor gebruikersinformatie voor elektronische sigaretten

Online gambling — Markers of harm in support of identification and prevention of risky
and problem gambling behaviour

Veiligheid van speelgoed — Migratie van bepaalde elementen uit polymeren
Veiligheid van speelgoed — Mechanische en fysieke eigenschappen - Richtlijnen voor de

eisen met betrekking tot speelgoed dat op voedsel lijkt in EN 71-1

NEN-EN 18250:2025 Ontw. en Bodemverbeterende middelen en substraten — Pluggen — Bepaling van de afmetingen,

het volume en de bulkdichtheid Commentaar voor: 2025-12-08

NEN-EN 18251:2025 Ontw. en Bodemverbeterende middelen en substraten — Bepaling van het fosfonaatgehalte

Commentaar voor: 2025-12-08

NEN-EN 18252:2025 Ontw. en Bodemverbeterende middelen en substraten — Bepaling van het chloridegehalte

Commentaar voor: 2025-12-08

NEN-EN 18257:2025 Ontw. en Soil improvers and growing media - Determination of chromium(VI) Commentaar voor:

2025-12-15

Soil improvers and growing media — Determination of the mercury content Commen-
taar voor: 2025-12-15

Soil improvers and growing media — Determination of aqua regia soluble elements
Commentaar voor: 2025-12-15

NEN-EN 18258:2025 Ontw. en
NEN-EN 18259:2025 Ontw. en

NEN-EN 18261:2025 Ontw. en Compost en digestaat — Bepaling van polycyclische aromatische koolwaterstoffen (PAK)
met behulp van gaschromatografie (GC) en hogedrukvloeistofchromatografie (HPLC)

Commentaar voor: 2025-12-08
NEN-EN-ISO 20932-3:2020/A1:2025 en Textiel — Bepaling van de elasticiteit van weefsels — Deel 3: Bandweefsels

NEN-ISO 21846:2025 en Plantaardige vetten en olién — Bepaling van de samenstelling van triacylglycerolen en

samenstelling en gehalte van diacylglycerolen door capillaire gaschromatografie
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NEN-EN-ISO 23999:2025 en

NEN-EN-ISO 2417:2025 en
NEN-EN-ISO 3377-2:2025 en
NEN-EN-ISO 5403-1:2025 en

NEN-ISO 6080:2024/A1:2025 en
NEN-EN 748:2025 Ontw. en

NTA 8119:2025 nl

NEN-EN-ISO 9073-3:2023(Cor. 2025-05) en

Bouw & Installatie

NEN-EN 12259-12:2023/Ontw. A1:2025 en

NEN-EN 12667:2025 Ontw. en

NEN-EN 13079:2025 en

NEN-EN 13141-7:2021+A1:2025 en

NEN-EN 13501-2:2023/Ontw. A1:2025 en

NEN-EN 13598-1:2025 Ontw. en

NEN-EN 13598-2:2025 Ontw. en

NEN-ISO 13956:2025 en
NEN-ISO 13956:2025 en

NEN-EN 15221-8:2025 en
CEN/TS 15223:2025 en

NPR-CEN/TR 15226:2025 en
NEN-EN-ISO 15875-1:2025 en

NEN-EN-ISO 15875-2:2025 en
NEN-EN-ISO 15875-3:2025 en
NEN-EN-ISO 15875-5:2025 en
NEN-EN 18266:2025 Ontw. en
NEN-EN 18268:2025 Ontw. en
NEN 2767-2:2025 nl

NEN-ISO 7240-1:2025 en
NTA 8800:2025 nl

Elektriciteits Voorziening
NEN 1020-2-2:2025 en

NEN 1020-2-7:2025 en

NEN-EN 50463-5:2025 Ontw. en
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Veerkrachtige vloerbedekkingen — Bepaling van de dimensiestabiliteit en krul na
blootstelling aan warmte

Leer — Fysische en mechanische proeven — Bepaling van de statische wateropname
Leather — Physical and mechanical tests — Part 2: Determination of double edge tear load

Leer — Bepaling van weerstand tegen water van flexibele leersoorten — Deel 1: Herhaal-
delijke lineaire drukkracht (penetrometer)

Tabaksverwarmingssystemen — Termen en definities

Sportveldtoestellen — Voetbaldoelen — Functionele en veiligheidseisen, beproevingsme-
thoden Commentaar voor: 2025-12-22

Speelvlotten — Eisen aan ontwerp en installatie

Textiel — Beproevingsmethoden voor vezelvliezen — Deel 3: Bepaling van de treksterkte
en de rek bij breuk met behulp van de stripmethode

Vaste brandblusinstallaties — Onderdelen voor sprinkler- en watersproeisystemen — Deel
12: Pompen Commentaar voor: 2026-01-12

Thermische eigenschappen van bouwmaterialen en producten — Bepaling van de
warmteweerstand volgens de methode met afgeschermde “hot plate” en de methode
met warmtestroommeter — Producten met een gemiddelde en een hoge warmteweer-
stand Commentaar voor: 2025-11-08

Inrichtingen ter voorkoming van verontreiniging van drinkwater door terugstroming —
Vrije uitloop met injector — Familie A — Type D

Ventilation for buildings — Performance testing of components/products for residential
ventilation — Part 7: Performance testing of ducted mechanical supply and exhaust
ventilation units (including heat recovery)

Brandclassificatie van bouwproducten en bouwdelen — Deel 2: Classificatie op grond
van resultaten van brandwerendheidsproeven, behalve voor ventilatiesystemen
Commentaar voor: 2026-01-12

Kunststofleidingsystemen voor drukloze ondergrondse rioleringen — Ongeplasticeerd
PVC (PVC-U),polypropeen (PP) en polyetheen (PE) — Deel 1: Specificaties voor aanvul-
lende hulpstukken en inspectieputten Commentaar voor: 2026-01-12
Kunststofleidingsystemen voor drukloze ondergrondse rioleringen — Ongeplasticeerd
PVC (PVC-U), polypropeen (PP) en polyetheen (PE) — Deel 2: Specificaties voor inspectie-
putten in verkeersgebieden en diepe ondergrondse installaties Commentaar voor:
2026-01-12

Kunststofleidingen en fittingen — Bepaling van de cohesieve weerstand — Afschuifproef
voor polyetheen (PE) zadelsamenstellingen

Kunststofleidingen en fittingen — Bepaling van de cohesieve weerstand — Afschuifproef
voor polyetheen (PE) zadelsamenstellingen

Facility Management - Part 8: Principles and processes

Plastic piping systems — Structural design of buried thermoplastics piping systems —
Procedure and guidance under various conditions of loading

Bouwproducten — Behandeling van geluid in technische specificaties
Kunststofleidingsystemen voor warm- en koudwaterinstallaties — Vernet polyetheen
(PE-X) — Deel 1: Algemeen

Kunststofleidingsystemen voor warm- en koudwaterinstallaties — Vernet polyetheen
(PE-X) — Deel 2: Buizen

Kunststofleidingsystemen voor warm- en koudwaterinstallaties — Vernet polyetheen
(PE-X) — Deel 3: Hulpstukken

Kunststofleidingsystemen voor warm- en koudwaterinstallaties — Vernet polyetheen
(PE-X) — Deel 5: Geschiktheid voor de toepassing van het systeem

Bepaling van de puntwarmtedoorgangscoéfficiént van één plaat- of spiraalanker in het
ETICS-systeem Commentaar voor: 2025-12-29

Chemicals used for treatment of water intended for human consumption — Antiscalants
for membranes - Citric Acid Commentaar voor: 2025-12-29

Conditiemeting gebouwde omgeving — Deel 2: Gebrekenlijsten voor bouwdelen van
gebouwen

Automatische brandmeldinstallaties — Deel 1: Algemeen en termen en definities

Energieprestatie van gebouwen — Bepalingsmethode

Contactstoppen en contactdozen voor huishoudelijk en dergelijk algemeen gebruik —
Deel 2-2: Bijzondere eisen voor contactdozen voor toestellen

Contactstoppen en contactdozen voor huishoudelijk en dergelijk algemeen gebruik —
Deel 2-7: Bijzondere eisen voor verlengsnoertoestellen

Railway applications — Energy measurement on board trains — Part 5: Conformity
assessment Commentaar voor: 2025-12-23
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NEN-EN-IEC 60072-2:2025 en

NEN-EN-IEC 60269-3:2025/C1:2025 en;fr

NEN-EN-IEC 60669-2-2:2025 en;fr

NEN-EN-IEC 60669-2-3:2025 en;fr

NEN-EN-IEC 60669-2-4:2025 en;fr

NEN-EN-IEC 61400-5:2020/A1:2025 en
NEN-EN-IEC 61540:2025 en;fr

NEN-EN-IEC 61540:2025/A11:2025 en

NEN-EN-IEC 61643-11:2025 en;fr

NEN-EN-IEC 61643-11:2025/A11:2025 en

NEN-EN-IEC 62683-2-2:2025 en

HD 626-S2:2025 en

NPR-IEC/TR 62746-2:2025 en

NEN-IEC 63382-1:2025 en

NEN-EN-IEC 63445:2025 en

Elektrische Installaties
NEN-EN 50374:2025/A1:2025 en
NEN-EN 50742:2025 Ontw. en

NEN-EN 50749-1:2025 Ontw. en

NEN-EN-IEC 60079-18:2025 en;fr

NEN-EN-IEC 60079-25:2022/A1:2025 en
NEN-EN-IEC 60079-45:2025 en

HD 60364-7-710:2025 en;fr

HD 60364-7-710:2025/A11:2025 en

NEN-EN-IEC 62561-2:2025 en;fr

NEN-EN-IEC 62676-4:2025 en;fr

NEN-EN-IEC/IEEE 80005-1:2025 en

Elektrische Producten
NEN-EN 50342-5:2025 en
NEN-EN 50413:2019/A1:2025 en

NEN-EN 50566:2017/A2:2025 en

NEN-EN 50625-1:2025 Ontw. en

Afmetingen en vermogensreeksen voor roterende elektrische machines — Deel 2: Frame
groottes 355 tot 1000 en flensmontage-afmetingen 1180 tot 2360

Low-voltage fuses — Part 3: Supplementary requirements for fuses for operation by
unskilled persons (fuses mainly for household and similar applications) - Examples of
standardized systems of fuses Ato F

Schakelaars voor huishoudelijk en soortgelijk gebruik in vaste elektrische installaties —
Deel 2: Bijzondere eisen — Sectie 2: Elektromagnetische schakelaars voor bediening op
afstand (RCS)

Schakelaars voor huishoudelijk en soortgelijk gebruik in vaste elektrische installaties —
Deel 2-3: Bijzondere eisen — Schakelaars met vertraagde uitschakeling

Schakelaars voor huishoudelijk en soortgelijk gebruik in vaste elektrische installaties —
Deel 2-4: Bijzondere eisen — Scheidingsschakelaars

Wind energy generation systems — Part 5: Wind turbine blades

Losse aardlekschakelaars zonder ingebouwde overstroombeveiliging voor huishoudelijk
en soortgelijk gebruik

Losse aardlekschakelaars zonder ingebouwde overstroombeveiliging voor huishoudelijk
en soortgelijk gebruik

Beveiligingsmiddelen voor laagspanningsverdeelnetten — Deel 11: Overspannings-
beveiligingsmiddelen voor laagspanningsnetten — Gebruikseisen en beproevingsmetho-
den

Beveiligingsmiddelen voor laagspanningsverdeelnetten — Deel 11: Overspannings-
beveiligingsmiddelen voor laagspanningsnetten — Gebruikseisen en beproevingsmetho-
den

Laagspanningsschakel- en verdeelinrichtingen — Productgegevens en eigenschappen
voor informatie-uitwisseling — Technische gegevens — Deel 2-2: Objecten voor de
samenstelling van schakel- en verdeelinrichtingen voor Building Information Modelling
Bovengrondse distributiekabels met nominale spanning U0/U(Um): 0,6/1 (1,2) kV
Systems interface between customer energy management system and the power
management system — Part 2: Use cases

Beheer van gedistribueerde energieopslagsystemen op basis van elektrisch oplaadbare
voertuigbatterijen — Deel 1: Gebruiksscenario’s en architecturen

System referencing conductor switching device

Geleiderlijnwagens
Machineveiligheid — Bescherming tegen beschadiging en sabotage Commentaar voor:
2026-01-27

Alarmsystemen — Gevaarwaarschuwingssystemen — Deel 1: Gevaarwaarschuwingssys-
temen voor gebruik in woongebouwen - Systeemvereisten Commentaar voor: 2026-
01-27

Elektrisch materieel voor plaatsen waar gasontploffingsgevaar kan heersen — Deel 18:
Ingiet bescherming “m” voor elektrische apparaten

Explosieve atmosferen — Deel 25: Intrinsiek-veilige systemen

Explosive atmospheres — Part 45: Electrical ignition systems for internal combustion
engines

Elektrische installaties van gebouwen - Deel 7-710: Bepalingen voor bijzondere
installaties, ruimten en terreinen — Medisch gebruikte ruimten

Elektrische installaties van gebouwen — Deel 7-710: Bepalingen voor bijzondere
installaties, ruimten en terreinen — Medisch gebruikte ruimten

Systeemonderdelen voor bliksembeveiliging (LPSC) — Deel 2: Eisen voor geleiders en
aardelektroden

Videobewakingssystemen voor gebruik in beveiligingstoepassingen — Deel 4: Richtlijnen
voor de toepassing

Elektrische walaansluitingen — Deel 1: Hoogspannings wal-verbindingssytemen (HVSC)
— Algemene eisen

Lood-zwavelzuur accu’s — Deel 5: Eigenschappen van de accubehuizingen en -grepen

Basisnorm voor meting- en berekeningprocedures voor menselijke blootstelling aan
elektrische, magnetische en elektromagnetische velden (0 Hz — 300 GHz)

Product standard to demonstrate the compliance of wireless communication devices
with the basic restrictions and exposure limit values related to human exposure to
electromagnetic fields in the frequency range from 30 MHz to 6 GHz: hand-held and
body mounted devices in close proximity to the human body

Collection, logistics & treatment requirements for WEEE - Part 1: General treatment
requirements Commentaar voor: 2026-01-09
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NEN-EN-IEC 55016-1-4:2025 en

NEN-EN-IEC 60068-2-1:2025 en
NEN-EN-IEC 60068-2-2:2025 en;fr

NEN-EN-IEC 60384-14-1:2025 en;fr

NEN-EN-IEC 60384-14-2:2025 en;fr

NEN-EN-IEC 61000-4-27:2000/A2:2025 en
NEN-EN-IEC 61116:2025 en;fr

NEN-EN-IEC 61189-3-302:2025 en;fr

NEN-EN-IEC 61249-2-52:2025 en;fr

NEN-EN-IEC 61249-2-53:2025 en
NVN-IEC/TS 61836:2025 en

NEN-IEC 62047-49:2025 en

NPR-IEC/TR 62715-6-41:2025 en
NEN-EN-IEC 62841-2-12:2024/C11:2025 en

NEN-EN-IEC 62841-2-16:2025 en;fr

NVN-IEC/TS 63126:2025 en
NEN-IEC 63150-3:2025 en
NVN-IEC/TS 63392:2025 en
NEN-EN-IEC 63522-1:2025 en;fr

NEN-EN-IEC 63522-10:2025 en
NEN-EN-IEC 63522-31:2025 en
NEN-EN-IEC 63522-33:2025 en

NEN-EN-IEC 63522-34:2025 en
NEN-EN-IEC 63522-54:2025 en;fr

Elektro & ICT
NEN-EN 301489-13:2025-10 en

NEN-EN 301489-50:2025-09 en

NEN-EN 301489-55:2025-10 en

NEN-EN 301549:2025 Ontw. en
NEN-EN 303354:2025-09 en
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Specificatie voor meetapparatuur en meetmethoden voor radiostoringen en immuniteit
— Deel 1-4: Meetapparatuur voor radiostoringen en immuniteit — Aanvullende appara-
tuur — Stralingsstoring

Klimatologische en mechanische beproevingsmethoden voor elektrotechnische
producten — Deel 2-1: Beproevingen - Proef A: Koude

Klimatologische en mechanische beproevingsmethoden voor elektrotechnische
producten — Deel 2-2: Beproevingen — Beproeving B: Droge warmte

Vaste condensatoren voor elektronische apparatuur — Deel 14-1: Blanco detailspecifica-
tie — Vaste condensatoren voor onderdrukking van elektromagnetische storing en
verbinding met het elektrische voedingsnetwerk — Beoordelingsniveau DZ

Vaste condensatoren voor elektronische apparatuur — Deel 14-2: Blanco detailspecifica-
tie — Vaste condensatoren voor onderdrukking van elektromagnetische storing en
verbinding met de voeding - Alleen veiligheidsbeproevingen

Elektromagnetische compatibiliteit (EMC) — Deel 4-27: Beproevingen en meettechnieken
— Onbalans, immuniteitsproef met opgenomen stroom groter dan 16 A per fase

Electromechanical equipment guidance for small hydroelectric installations

Testmethoden voor elektrische materialen, printplaten en andere verbindingsstructuren
en assemblages — Deel 3-302: Detectie van plateringsdefecten in onbevolkte printplaten
door middel van computertomografie (CT)

Materialen voor printplaten en andere verbindingsstructuren — Deel 2-52: Versterkte
basismaterialen met en zonder bekleding - Thermohardend koolwaterstofharssysteem,
geweven E-glasversterkte laminaatplaten met gedefinieerde brandbaarheid (verticale
brandtest), bekleed met koper

Materialen voor printplaten en andere verbindingsstructuren — Deel 2-53: Versterkte
basismaterialen met en zonder bekleding — PTFE-laminaatplaten zonder vulstof met
gedefinieerde brandbaarheid (verticale brandtest), bekleed met koper

Solar photovoltaic energy systems — Terms, definitions and symbols

Semiconductor devices — Micro-electromechanical devices — Part 49: Temperature and
humidity test methods for piezoelectric MEMS cantilevers

Flexible displays — Part 6-41: Mechanical test methods — General introduction for rollable
displays

Elektrisch aangedreven handgereedschap, verplaatsbaar gereedschap en gazon- en
tuinmachines - Veiligheid — Deel 2-12: Specifieke eisen voor hand betonvibratoren

Electric motor-operated hand-held tools, transportable tools and lawn and garden
machinery — Safety — Part 2-16: Particular requirements for hand-held fastener driving
tools

Richtlijnen om te werking te bepalen van PV modules, componenten en materialen bij
hoge temperaturen

Halfgeleiderapparaten — Meet- en evaluatiemethoden voor apparaten voor het opvan-
gen van kinetische energie onder praktische trillingsomstandigheden — Deel 3:
Impactbeweging van de menselijke voet

Fire test for concentrator PV modules

Electrical relays — Tests and measurements — Part 1: Visual inspection and check of
dimensions

Electrical relays — Tests and measurements — Part 10: Heating

Electrical relays — Tests and measurements — Part 31: Magnetic remanence

Electrical relays — Tests and measurements — Part 33: Continuity of protective earthing
connection

Electrical relays — Tests and measurements — Part 34: Fluid contamination

Electrical relays — Tests and measurements — Part 54: Critical DC load current test

Norm voor elektromagnetische compatibiliteit (EMC) voor radioapparatuur en radio-
diensten; Deel 13: Specifieke voorwaarden voor 27 MC-band (Citizens’ Band) radio en
aanverwante apparatuur; Geharmoniseerde Norm voor elektromagnetische compatibili-
teit

Elektromagnetische compatibiliteit (EMC) norm voor radioapparatuur en radiodiensten;
Deel 50: Specifieke voorwaarden voor cellulaire basisstations (BS), lijnversterkers en
aanverwante apparatuur; Geharmoniseerde norm voor elektromagnetische compatibili-
teit

Norm voor elektromagnetische compatibiliteit (EMC) voor radioapparatuur en diensten;
Deel 55: Specifieke voorwaarden voor grondapparatuur voor luchtvaartnavigatie
werkend in de frequentieband tussen 960 MHz en 1215 MHz; Geharmoniseerde Norm
voor elektromagnetische compatibiliteit

Toegankelijkheidseisen voor ICT-producten en -diensten Commentaar voor: 2025-12-29

Versterkers en actieve antennes voor ontvangst van TV uitzending in wooneenheden -
Geharmoniseerde norm voor toegang tot het radiospectrum
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Energie
NEN-ISO 10752:2025 en
NEN-ISO 11982:2025 en

NEN-EN 12480:2025 en
NVN-CEN/TS 18173:2025 en

NEN-EN-ISO 18708:2025 en
NEN-EN-ISO 21660-2:2025 en

NEN-EN-ISO 24490:2025 en

NEN 3655:2025 Ontw. nl

NEN-ISO 37190:2025 en

NEN-ISO 37306:2025 en

NEN-EN 489-2:2025 Ontw. en

NEN-ISO 50004:2020 nl

NEN-EN-IEC 62282-3-200:2025 en

NEN-EN-IEC 62282-3-201:2025 en;fr

NEN 7239:2023+C1:2025 nl

NEN-ISO 8347:2025 en

NEN-ISO 8858-3:2025 en
UIT 91:2025 nl

Industrie

NEN-ISO 11421:2025 en
NEN-EN 1175:2025 en
NEN-EN-ISO 12217-1:2025 en

NEN-EN-ISO 12217-2:2025 en
NEN-EN-ISO 12217-3:2025 en

NEN-EN 12953-1:2025 en
NEN-EN 12953-2:2025 en

NEN-EN 13260:2025 en
NEN-EN 13445-3:2021/A1:2025 en
NEN-EN 13590:2025 Ontw. en

NEN-EN 13782:2025 Ontw. en
NEN-EN 13796-1:2025 Ontw. en
NEN-EN 14420-7:2025 Ontw. en
NEN-EN 14624:2025 Ontw. en

NEN-EN 14975:2025 Ontw. en
NEN-ISO 15501-1:2025 en

NEN-ISO 15501-2:2025 en
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Apparatuur voor het dimensioneren van steenkool - Prestatie-evaluatie

Gekoelde koolwaterstof en niet op aardolie gebaseerde vloeibare gasvormige brand-
stoffen — Vloeibaar aardgas (LNG) als scheepsbrandstof - Meting aan boord van een
LNG-bunkerschip

Gasmeters — Gasmeters met roterend verdringerelement

Waterstof toepassingen — Materiaal compatibiliteit evaluatie en kwalificatie — Appara-
tuur voor toepassingen in commerciéle en industriéle installaties inclusief gasbranders,
gasbrandapparaten en brandstofgasinfrastructuren

Vaste secundaire brandstoffen — Bepaling van de bulkdichtheid

Vaste secundaire brandstoffen — Bepaling van het vochtgehalte met behulp van de
ovendroogmethode — Deel 2: Bepaling van het totale vochtgehalte met behulp van een
vereenvoudigde methode

Cryogene vaten - Pompen voor cryogene toepassingen

Veiligheidsbeheersysteem (VBS) voor buisleidingsystemen voor het transport van
gevaarlijke stoffen — Functionele eisen Commentaar voor: 2026-02-15

Guidance for practical implementation of ISO 37155 series for supervising at each life
cycle phase of smart community infrastructures

Liquid petroleum products — Determination of distillation characteristics at atmospheric
pressure — Micro-distillation

District heating pipes — Factory made flexible pipe systems - Joint casing systems
Commentaar voor: 2025-12-29

Energiemanagementsystemen — Richtlijn voor de toepassing, onderhoud en verbetering
van een ISO 50001-energiemanagementsysteem

Brandstofceltechnologieén — Deel 3-200: Stationaire brandstofcelsystemen — Methoden
voor prestatietests

Brandstofceltechnologie — Deel 3-201 - Stationaire brandstofcelsystemen — Beproe-
vingsmethoden van de prestatie voor kleine brandstofcelsystemen

Huisdrukregelaars, gasgebrekbeveiligingen en combinatieregelaars voor aansluitingen
met een capaciteit van maximaal 10 m3n/h aardgas en 30 m3n/h waterstof en een
inlaatdruk (MOPu) tot en met 200 mbar

Measurement procedures associated with the chain of custody in native tropical forest
management areas

Steenkool — Schuimflotatiebeproeving — Deel 3: Beoordeling van flotatie
Handreiking voor het uitbesteden van assetmanagementactiviteiten

Optics and photonics — Uncertainty of optical transfer function (OTF) measurement
Veiligheid van gemotoriseerde transportwerktuigen — Elektrische/elektronische eisen

Kleine vaartuigen — Beoordeling en classificatie van stabiliteit en drijfvermogen - Deel 1:
Boten anders dan zeilboten met een romplengte groter dan of gelijk aan 6 m

Kleine vaartuigen — Beoordeling en classificatie van stabiliteit en drijfvermogen — Deel 2:
Zeilboten met een romplengte groter dan of gelijk aan 6 m

Kleine vaartuigen — Beoordeling en classificatie van stabiliteit en drijfvermogen — Deel 3:
Boten met een romplengte minder dan 6 m

Vlampijpketels — Deel 1: Algemeen

Vlampijpketels — Deel 2: Materialen voor onderdelen onder druk voor ketels en hulpstuk-
ken

Railway applications — Wheelsets and bogies — Wheelsets — Product requirements
Niet aan vlambelasting blootgestelde drukvaten — Deel 3: Ontwerp

Verpakking — Flexibele draagtassen voor het transport van diverse detailhandelgoederen
— Algemene eigenschappen en beproevingsmethoden voor de bepaling van volume en
draagcapaciteit Commentaar voor: 2025-12-29

Tijdelijke constructies — Tenten — Veiligheid Commentaar voor: 2026-01-05
Veiligheidseisen voor kabelbanen voor personenvervoer — Dragers — Deel 1: Kabelgre-
pen, loopwerken, remmen aan boord, cabines, stoelen, wagens, onderhoudsdragers,
sleepkabeltuigage Commentaar voor: 2026-01-19

Slangkoppelingen met klemmen — Deel 7: Hefboomkoppelingen Commentaar voor:
2025-12-29

Prestaties van mobiele lekdetectoren en van stationaire gasdetectoren voor alle
koudemiddelen Commentaar voor: 2025-12-29

Vlieringtrappen - Eisen, merken en beproeving Commentaar voor: 2025-12-08

Wegvoertuigen — Brandstofsystemen voor gecomprimeerd aardgas (CNG) - Deel 1:
Veiligheidseisen

Wegvoertuigen — Brandstofsystemen voor gecomprimeerd aardgas (CNG) - Deel 2:
Beproevingsmethoden
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Lassen - Leidraad voor een groepsindeling van metalen

Specification and qualification of welding procedures for metallic materials — Welding
procedure test — Part 9: Underwater hyperbaric wet welding

Onderhoud - Kwalificatie van onderhoudspersoneel
Akoestiek — Geluidbeheersing — Ontwerpprocedures voor open installaties
Railway applications — Driver’s cab — Part 7: Design of displays for tram vehicles

Gemotoriseerde transportwerktuigen — Veiligheidseisen en verificatie — Deel 1:
Aanvullende eisen voor gemotoriseerde transportwerktuigen, anders dan bestuurder-
loze trucks, trucks met een variabele reikwijdte, en goederentransportwerktuigen
Commentaar voor: 2025-12-22

Horology — Harmonized practices to demonstrate chemical regulatory compliance of
wrist-watches

Ergonomie — Deel 2: Methodologie voor werkanalyse ter ondersteuning van ontwerp
Packaging — Transport packaging for dangerous goods — Compatibility testing of
polyethylene, fluorinated polyethylene and co-extruded plastic

Rubberslangen en -slangassemblages voor levering door brandstoftankwagens —
Specificatie

Rubberslangen en slangsamenstellen voor LPG (vloeibaar of gasvormig) en aardgas tot
25 bar (2,5 MPa) - Specificatie Commentaar voor: 2025-12-29

Rooftop units — Testing and rating at standard rating conditions and part load conditions
for calculation of seasonal performance

Equipments for slaughterhouses — Slaughtering traps for bovine animals — Safety and
cleaning requirements

Binnenvaartschepen - Bunkeren van methanol

Ships and marine technology - Publish-subscribe architecture on ship-shore data
communication — General requirements

Earth-moving machinery and interchangeable equipment — Minimum technical
information for coupling

Railtoepassingen — Perronhekwerksystemen

Verpakkingen in relatie tot het milieu — Informatie over milieubewust verpakkingsont-
werp

Railway applications — Suspension components — Rubber diaphragms for pneumatic
suspension springs

Woodworking machines — Safety — Part 13: Multi-blade rip sawing machines with
manual loading and/or unloading

Lichte transportbanden - Bepaling van de maximale treksterkte

Light conveyor belts — Determination of the relaxed elastic modulus

Light conveyor belts — Determination of the coefficient of friction

Apparatuur voor gewasbescherming — Beproevingsmethoden voor de evaluatie van
reinigingssystemen - Deel 1: Inwendige reiniging van complete spuitmachines
Graphical symbols — Safety colours and safety signs — Natural disaster safety way
guidance system

Apparatuur voor landbouwirrigatie — Richtlijn voor de implementatie van irrigatiesyste-
men onder druk — Deel 3: Irrigatie met sproeiers

Beschermende kleding — Bescherming tegen regen

Aerospace series — Steel 31NiMoCr10-5-3 - 1 230 MPa = Rm = 1 420 MPa - Bars — De =
40 mm

Aerospace series — Steel 31NiMoCr10-5-3 — 1 230 MPa = Rm = 1 420 MPa - Forgings — De
=40 mm

Aerospace series — Steel 36NiCrMo16 (1.6773) — 1 250 MPa = Rm = 1 400 MPa - Bars —
De =75 mm

Aerospace series — Electrical contacts used in elements of connection - Part 001:
Technical specification

Aerospace series — Steel X5CrNiCu17-4 (1.4542) — Air melted — Solution treated and
precipitation treated — Sheets and strips —a =6 mm — Rm = 930 MPa

Aerospace series — Steel X5CrNiCu17-4 (1.4542) — Air melted - Softened — Forging stock
—aorD=300mm

Hydrauliek en pneumatiek — O-ringen — Deel 2: Inbouwafmetingen voor algemene
toepassingen

Aerospace series — Heat-resisting alloy X6NiCrTiMoV26-15 (1.4980) — Consumable
electrode remelted — Solution treated and precipitation treated — Sheets, strips and
plates-0,5=a=10 mm

Aerospace series — Heat-resisting alloy X6NiCrTiMoV26-15 (1.4980) — Softened and cold
worked - Wires for forged fasteners — D = 15 mm - 900 MPa = Rm = 1100 MPa

Aerospace series — Cable outlet accessories for circular and rectangular electrical and
optical connectors — Part 001: Technical specification Commentaar voor: 2026-01-05
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Aerospace series — Cable outlet accessories for circular and rectangular electrical and
optical connectors — Part 064: Cable outlet, style K, straight, for heat shrinkable boot,
shielded, sealed, self locking — Product standard Commentaar voor: 2026-01-12

Aerospace series — Cable outlet accessories for circular and rectangular electrical and
optical connectors — Part 065: Cable outlet, style K, 90°, for heat shrinkable boot,
shielded, sealed, self locking — Product standard Commentaar voor: 2026-01-12

Aerospace series — Steel X5CrNiCu17-4 (1.4542) — Air melted - Solution treated and
precipitation treated — Forgings —a or D =200 mm - Rm = 1310 MPa

Aerospace series — Steel X5CrNiCu17-4 (1.4542) — Air melted — Solution treated and
precipitation treated — Forgings — aor D = 200 mm - Rm = 930 MPa

Aerospace series — Bolts, MJ threads, in heat resisting nickel base alloy NI-PH2601
(Inconel 718), passivated — Classification: 1 550 MPa (at ambient temperature)/650 °C —
Technical specification Commentaar voor: 2025-12-29

Aerospace series — Test methods for metallic materials — Determination of fatigue crack
growth rates using Corner-Cracked (CC) test pieces Commentaar voor: 2026-01-05
Personenwagens — Proefbaan voor een plotselinge rijstrookwisseling — Deel 2: Obstakel-
vermijding

Landbouwmachines — Robotachtige voersystemen — Veiligheid

Landbouwmachines - Veiligheid — Deel 20: Druiven, olijven en koffie oogstmachines
Aerospace series — Aluminium alloy AL-P7010 - Forging stock

Aerospace series — Test procedures for electromechanical all-or-nothing relays
Commentaar voor: 2026-01-05

Aerospace series — Hermetically sealed relays 2PDT, 4PDT and 6PDT - Part 001:
Technical specification Commentaar voor: 2026-01-05

Aerospace series — Hermetically sealed relays 2PDT, 4PDT and 6PDT, 10 AMP - Part 010:
Product standard Commentaar voor: 2026-01-05

Additive manufacturing — Environment, health and safety — Test method for the
hazardous substances emitted from material extrusion type 3D printers in the non-
industrial places

Additive manufacturing van keramiek — Grondstoffen — Karakterisering van keramische
slurry bij vat-fotopolymerisatie

Additive manufacturing voor de lucht- en ruimtevaart — Algemene principes — Classifica-
tie van onderdelen die zijn vervaardigd met additive manufacturing voor gebruik in de
luchtvaart

Trekkers en machines voor land- en bosbouw — Beschermingen voor aftaktussenassen —
Sterkte- en slijtageproeven en acceptatiecriteria

Grondverzetmachines — Gordels en gordelbevestigingen — Prestatie-eisen en beproevin-
gen

Ergonomie van de thermische omgeving — Instrumenten voor het meten van fysische
grootheden

Lithium — Vocabulary

Veiligheidsregels voor de vervaardiging en de installatie van liften — Bestaande liften —
Deel 82: Regels voor de verhoging van de toegankelijkheid van bestaande liften voor
personen inclusief personen met een handicap

Veiligheidsregels voor de vervaardiging en de installatie van liften — Bestaande liften —
Deel 83: Regels voor het verbeteren van de bestendigheid tegen vandalisme

Aerospace series - Programme management — Guide for establishing and implementing
a development plan

Aerospace series - LOTAR - LOng Term Archiving and Retrieval of digital technical
product documentation such as 3D, CAD and PDM data — Part 002: Requirements
Commentaar voor: 2026-01-05

Aerospace series — LOTAR — LOng Term Archiving and Retrieval of digital technical
product documentation such as 3D, CAD and PDM data — Part 205: Product structure
validation Commentaar voor: 2025-12-29

Aerospace series — LOTAR - Long Term Archiving and Retrieval of digital technical
product documentation such as requirements, architecture, simulation, and analytical
data - Part 500: Fundamentals and Concepts for Long Term Archiving to enable
Model-based Systems Engineering Commentaar voor: 2025-12-15

Information technology - Artificial intelligence (Al) - Transparency taxonomy of Al
systems

Processes, data elements and documents in commerce, industry and administration —
Long-term signature — Part 3: Profiles for PDF Advanced Electronic Signatures (PAJES)
Financiéle diensten — Aanbevelingen en vereisten bij kryptographische algoritmen en
het gebruik ervan

Information technology — Automatic identification and data capture techniques —
EAN/UPC bar code symbology specification
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Intelligent transport systems — DATEX |l data exchange specifications for traffic
management and information — Part 11: Publication of machine interpretable traffic
regulations

Gebouwautomatisering en beheersystemen (BACS) — Deel 6: Datacommunicatie en
conformiteitsbeproeving
Electronic Public Procurement — Architecture — Part 1: Reference Architecture Overview

Intelligente transportsystemen — E-veiligheid — eCall protocol op toepassingsniveau bij
gebruik van IP Multimedia Subsysteem (IMS) over pakketgeschakelde netwerken

Intelligente transportsystemen — E-veiligheid — eCall protocol op toepassingsniveau bij
gebruik van IP Multimedia Subsysteem (IMS) over pakketgeschakelde netwerken
Commentaar voor: 2025-12-08

Intelligent transport systems — ESafety — ECall end-to-end conformiteitstesten voor
IMS-pakketgeschakelde systemen Commentaar voor: 2025-12-08

Elektronische tolheffing — Systeemarchitectuur voor transportdiensten met voertuigen
Deel 2: Woordenlijst

Information technology - Office equipment — Method for measuring first print out time
for digital printing devices

Postal services — Parcel delivery environmental footprint - Methodology for calculation
and declaration of GHG emissions and air pollutants of parcel logistics delivery services
Commentaar voor: 2025-12-29

Information technology — Biometric system-on-card — Part 1: Core requirements

Information technology — Radio frequency identification device conformance test
methods — Part 6: Test methods for air interface communications at 860 MHz to 930 MHz

Financiéle diensten — Specificatie van QR-codes voor mobiel geinitieerde (directe)
overboekingen onder PSD2-vereisten

Procedures for assessment of biosecurity in Farm to Fork chain

Robotic construction system for shotcrete digitization and automation through
advanced perception, cognition, mobility and additive manufacturing skills

Guidelines to establish the carbon bill of the refurbishment of buildings

Challenge test for analysing presence of contaminants before / after samples deconta-
mination

Enabling Circular Economy Practices: Repair and Recycling of PBAs
Use-case for the application of EN 45554 in the automotive industry

Information technology - Office equipment — Method for the determination of toner
cartridge yield for monochromatic electrophotographic printers and multi-function
devices that contain printer components

Information technology - Office equipment — Method for the determination of toner
cartridge yield for colour printers and multi-function devices that contain printer
components

Information security, cybersecurity and privacy protection — Requirements for the
competence of IT security conformance assessment body personnel — Part 1: Overview
and concepts

Information security, cybersecurity and privacy protection — Requirements for the
competence of IT security conformance assessment body personnel — Part 3: Know-
ledge and skills requirements for evaluators and reviewers according to the ISO/IEC
15408 series and ISO/IEC 18045

Information technology - Artificial intelligence — Environmental sustainability aspects of
Al systems

Information technology — Multimedia application format (MPEG-A) - Part 22: Multi-
image application format (MIAF) - Amendment 1: Implementation based technologies
for MIAF

Information technology - MPEG systems technologies — Part 10: Carriage of timed
metadata metrics of media in ISO base media file format — Amendment 2: Support for
display attenuation map

Information technology — High efficiency coding and media delivery in heterogeneous
environments - Part 6: 3D audio reference software

Information technology — Coded representation of immersive media — Part 14: Scene
description

Information technology — Coded representation of immersive media — Part 4: MPEG-I
immersive audio

Artificial intelligence — Testing of Al — Part 2: Overview of testing Al systems

Fibre management systems and protective housings to be used in optical fibre
communication systems — Product specifications — Part 3-1: Wall or pole mounted box
for splices, for category C and A

Optical fibres — Part 2-60: Product specifications — Sectional specification for class C
single-mode interconnection fibres
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Optical fibre cables — Part 1-130: Generic specification — Basic optical cable test
procedures — Mechanical tests methods - Coefficient of friction between cables,
Methods E30

Radio-frequency connectors — Part 64: Sectional specification — RF coaxial connectors
with 0,8 mm inner diameter of outer conductor — Characteristic impedance 50 O (type
0,8)

Fibre optic interconnecting devices and passive components - Fibre optic connector
interfaces — Part 37: Type MDC connector family

Maritieme navigatie- en radiocommunicatieapparatuur en -systemen — Track control-
systemen — Operationele en prestatie-eisen, testmethoden en vereiste testresultaten

Information technology - Artificial intelligence — Objectives and approaches for
explainability and interpretability of machine learning (ML) models and artificial
intelligence (Al) systems

Information technology — Keyboard layouts for text and office systems — Part 10:
Conventional symbols and methods to represent graphic characters not uniquely
recognizable by their glyph on keyboards and in documentation

Information technology - Keyboard layouts for text and office systems — Part 4: Numeric
section

Niet-destructief onderzoek — Ultrasoon onderzoek van platte producten van austenitisch
en austenitisch-ferritisch corrosievast staal met een dikte gelijk aan of groter dan 6 mm
(reflectiemethode) Commentaar voor: 2025-12-29

Bindmiddelen voor verven en vernissen — Polyisocyanaatharsen — Algemene beproe-
vingsmethoden

Specification and qualification of welding procedures for production welding of steel
and nickel-base castings

Verven en vernissen — Bepaling van de weerstand tegen cyclische corrosie-
omstandigheden — Deel 2: Nat (zoutnevel)/droog/vochtig/UV-licht

Oppervlakbehandeling — Beproevingsmethoden — Deel 1: Verspreidingssnelheid en
nauwkeurigheid van de verspreiding van bindmiddel en steenslag

Oppervlaktebehandeling — Beproevingsmethode - Deel 3: Bepaling van het hechtvermo-
gen van bindmiddel en steenslag met de Vialitplaat-schokproef

Industriéle, commerciéle en garagedeuren en -poorten — Mechanische aspecten - Eisen
en beproevingsmethoden Commentaar voor: 2025-12-29

Gieterijtechniek — Ultrasoon onderzoek — Deel 1: Gietstukken van staal voor algemene
doeleinden

Gieterijtechniek — Ultrasoon onderzoek — Deel 2: Gietstukken voor hoog belaste onder-
delen

Gieterijtechniek — Ultrasoon onderzoek - Deel 3: Gietstukken van nodulair gietijzer
Bituminous mixtures — Test methods — Part 48: Interlayer bonding

Beproeving van gelaste verbindingen in halffabricaten van thermoplasten — Deel 1:
Buigproef

Beproeving van gelaste verbindingen in halffabricaten voor thermoplasten — Deel 5:
Macroscopisch onderzoek

Electrodeposited nickel plus chromium coatings for automobile plastic parts — Specifica-
tion and test requirements

Vrijstaande schoorstenen — Deel 6: Stalen voeringen — Ontwerp en uitvoering

Ramen, deuren en luiken — Bestandheid tegen explosies — Eisen en classificatie — Deel 1:
Schokbuis

Ramen, deuren, luiken en vliesgevels — Weerstand tegen explosies — Eisen en classifica-
tie — Deel 2: Veldtest

Ramen, deuren en luiken — Bestandheid tegen explosies — Beproevingsmethode — Deel
1: Schokbuis

Ramen, deuren, luiken en vliesgevels — Weerstand tegen explosies — Beproevingsme-
thode — Deel 2: Veldtest

Houtachtige plaatmaterialen - Zwevende vloeren — Deel 1: Specificatie van de prestaties
en eisen Commentaar voor: 2026-01-05

Metalen materialen — Geinstrumenteerde indruktest voor hardheid en materiaalparame-
ters — Deel 6: Geinstrumenteerde indruktest bij verhoogde temperatuur

Fine ceramics (advanced ceramics, advanced technical ceramics) — Test method for
fracture resistance of silicon nitride materials for rolling bearing balls at room tempera-
ture by indentation fracture (IF) method

Geotechnisch onderzoek en beproeving - Identificatie en classificatie van grond — Deel
1: Identificatie en beschrijving

Geotechnisch onderzoek en beproeving — Identificatie en classificatie van grond — Deel
2: Grondslagen voor een classificatie
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Staatscourant 2025 nr. 44251

Duurzaamheid van hout en op hout gebaseerde producten — Kwantitatieve bepaling van
pentachloorphenol in hout — Gaschromatografische methode Commentaar voor:
2025-12-29

Kunststoffilm- en plaat — Bepaling van gastransmissie debiet — Deel 2: Gelijke-druk
methode

Plastics — Guidelines for the recovery and recycling of plastics waste — Part 5: Organic/
biological recycling

Biologische duurzaamheid van hout en houtachtige producten — Bepaling van emissies
naar de omgeving van met verduurzamingsmiddelen behandeld hout - Houten
basisproducten blootgesteld aan gebruiksklasse 3 (niet bedekt, niet in contact met de
grond) - Semi-veldmethode

Fine ceramics (advanced ceramics, advanced technical ceramics) — Mechanical
properties of ceramic composites at room temperature — Determination of flexural
strength

Technische keramiek — Mechanische eigenschappen van monolitische keramiek bij
kamertemperatuur — Bepaling van de druksterkte

Prestressing steels - Waxed and sheathed strands for construction applications
Road marking materials - Temporary road markings

Precast concrete products — Performance assessment and declaration Commentaar
voor:

Plastics — Determination of the tendency of compounds and products based on vinyl
chloride homopolymers and copolymers to evolve hydrogen chloride and any other
acidic products at elevated temperatures — Part 3: Conductometric method

Steel structures — Structural bolting — Test method for determining the slip factor for
faying surfaces of slip-resistant connections

Beproevingsmethoden voor cement — Deel 2: Chemische analyse van cement

Technische keramiek — Beproevingsmethoden voor versterking — Bepaling van de
trekeigenschappen van vezels bij omgevingstemperatuur

Metallieke en andere niet-organische deklagen — Elektrolytisch aangebrachte deklagen
van zink met aanvullende behandeling van ijzer of staal (VI)

Metallic materials — Fatigue testing — Force controlled thermo-mechanical fatigue testing
method

Surface chemical analysis — X-ray fluorescence analysis of particulate matter filters

Fine ceramics (advanced ceramics, advanced technical ceramics) - Methods for
chemical analysis of impurities in aluminium oxide powders using inductively coupled
plasma-optical emission spectrometry

Houtachtige plaatmaterialen — Bepaling van de afmetingen van proefstukken
Veiligheid van beweegbare kunstwerken — Deel 1: Beweegbare bruggen

Connection between the contributions of civil engineering works to sustainability and
achievement of the Sustainable Development Goals

IFD-bouw vaste bruggen en viaducten
IFD-bouw beweegbare bruggen
IFD voor IA&E-installaties van beweegbare bruggen

Meting van radioactiviteit in het milieu — Lucht — Radon-222 — Deel 13: Bepaling van de
diffusiecoéfficiént van waterbestendige materialen: meetmethode bij tweezijdig
aanwezige activiteitsconcentratie van een membraan

Biological safety cabinets — Part 1: Classes and basic requirements

Biological safety cabinets — Part 2: BSC class I

Biological safety cabinets — Part 5: Installation, commissioning and routine testing
Natural capital accounting for organizations — Principles, requirements and guidance
Laboratorium meubilair — Aanbevelingen voor ontwerp en installatie — Deel 1: Algemeen

Blootstelling op de werkplek — Meting van stoffigheid van bulkmaterialen — Deel 1: Eisen
en keuze van beproevingsmethoden

Blootstelling op de werkplek — Meting van stoffigheid van bulkmaterialen — Deel 2:
Roterende trommelmethode

Blootstelling op de werkplek — Meting van stoffigheid van bulkmaterialen — Deel 3:
Continu valmethode

Veiligheidsdouches — Deel 3: Geen nooddouches Commentaar voor: 2026-01-12

Emergency safety showers — Part 4: Non plumbed-in eyewash units Commentaar voor:
2026-01-12

Blootstelling op de werkplek — Meting van stoffigheid van bulkmaterialen die respirabele
nano-objecten of andere respirabele deeltjes bevatten of vrijgeven- Deel 5: Vortex
schudmethode

Recirculerende omkasting met filter
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Bodem - Schatting van de talrijkheid van geselecteerde microbiéle gensequenties door
kwantitatieve real-time PCR van rechtstreeks uit de bodem geéxtraheerd DNA
Maatschappelijke veiligheid — Verklarende woordenlijst

Security and resilience — Community resilience — Guidelines for infrastructure resilience

Bodem - Bepaling van het lutumgehalte en de korrelgrootteverdeling in grond en
waterbodem met behulp van zeef en pipet Commentaar voor: 2025-12-15

Poeders van metalen — Bepaling van de volumieke massa na inklinken

Kant en klare injectiespuiten — Deel 3: Afdichtingen voor tandheelkundige lokale
anaesthesische cartridges

Chemische desinfectantia en antiseptica — Toepassing van Europese normen voor
chemische desinfectantia en antiseptica Commentaar voor: 2026-01-12

Tandheelkundige elevators

Medische hulpmiddelen - Symbolen die gebruikt moeten worden bij door de fabrikant
te verstrekken informatie — Deel 1: Algemene eisen - Amendment 1: Toevoeging van de
gedefinieerde term voor gemachtigde vertegenwoordiger en het gewijzigde EC
REP-symbool zodat het niet land- of regiospecifiek is

Health informatics — Categorial structures for representation of acupuncture — Part 1:
Acupuncture points

Chemical disinfectants and antiseptics — Methods of airborne room disinfection by
automated process — Determination of bactericidal, mycobactericidal, sporicidal,
fungicidal, yeasticidal, virucidal and phagocidal activities

Implants for surgery — Wear of total intervertebral spinal disc prostheses — Part 3:
Impingement-wear testing and corresponding environmental conditions for test of
lumbar and cervical prostheses

Hergebruik van water in stedelijk gebied — Richtlijnen voor gecentraliseerde systemen
voor hergebruik — Deel 1: Grondslagen voor het ontwerp van een systeem voor
hergebruik

Genomics-informatica — Uitdagingen en standaardisatiebehoeften voor secundair
gebruik van klinische genomische gegevens

Medische elektrische toestellen — Deel 2-37: Bijzondere eisen voor de basisveiligheid en
essentiéle prestatie van ultrasonische medische diagnostische en bewakingsapparatuur
Electroacoustics — Audiometric equipment — Part 7: Instruments for the measurement of
auditory evoked potentials

Tissue-engineered medical products — Quantification of bovine type | collagen marker
peptide with liquid chromatography — Tandem mass spectrometry

Dentistry — Endodontic sealing material

Chirurgische implantaten — Gedeeltelijke en gehele heupgewrichtprothesen — Deel 12:
Deformatietestmethode voor perspassende acetabulaire componenten

Gegevensuitwisseling in de zorg — Beschikbaarheid van radiologische onderzoeken —
Beeld en verslag
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